



安徽疾控提醒：流感活动持续上升

星报讯(记者 马冰璐) 近期流感监测结果显示,我省流感活动呈持续上升趋势,正逐渐进入流感流行季。学校和托幼机构人员聚集,加上学生们接触密切,一旦出现流感患者,容易造成流感病毒的扩散,引起学生间的交叉感染,甚至导致流感疫情暴发。11月20日,安徽省疾控中心发布相关提醒。

流感是流行性感冒的简称,它是由各型流感病毒引起的急性呼吸道传染病,表现为发热、咳嗽、肌肉酸痛等症状。主要通过打喷嚏和咳嗽等方式飞沫传播,也可经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触传播。流感病毒抗原性易变,传播迅速,每年可引起季节性流行。我国冬春季流感流行季通常是每年的10月中下旬至次年的3月中上旬左右。

儿童是流感防控的重点人群,儿童由于免疫系统发育尚不完善,更容易感染流感病毒。其流感罹患率高于成年人,每年约为20%~30%,某些高流行季节可高达50%,且5岁以下儿童感染流感病毒后出现重症和住院的风险较高。根据《中国流感疫苗预防接种技术指南(2023~2024)》提示:我国每年报告的流感暴发

疫情中,90%以上发生在学校和托幼机构。

如何做好校园流感防控工作呢?家长要关注孩子健康,在睡前或早起时留意孩子有无发热、咳嗽等症状发生,根据孩子的健康状况决定是否上学,避免疲劳加重病情。学校、托幼机构要认真落实晨午检、因病缺勤及病因登记追踪制度,及时发现有流感样症状的学生,做到流感情形的早发现、早报告、早处置。注意个人卫生,勤洗手,避免用手揉搓眼睛、鼻子,不共用毛巾、手帕等;咳嗽或打喷嚏时用纸巾或袖子遮住口、鼻;戴好口罩,避免前往人群聚集场所。当出现发热、咳嗽等症状时,最好居家观察或就治疗,避免带病上课,同时将患病信息和病情进展及时向班主任报告。对于确诊为流感的学生,需体温恢复正常、其他流感样症状消失方可返校。

接种流感疫苗是预防流感的有效手段,可以有效降低感染和重症风险。学生群体是流感疫苗优先推荐接种人群;一般推荐在流感流行季来临前接种,如果错过时间,也可以在流行季任意时间接种。在同一个流行季,已经完成流感疫苗接种的人不需要再重复接种。



为丰富老年人的精神文化生活,传承优秀传统文化,近日,合肥市新站高新区七里塘社区张洼社居委联合安泰社工开展手工抱抱熊手工活动。通过此次活动,不仅带动了老年人体验亲手制作的乐趣,锻炼了动手能力,也调动了对美好生活的积极性。 黄涛

2023年工业产品应急演练在宣城举行

近日,2023年工业产品质量安全突发事件应急演练在宣城市举办。演练以“长三角区域产品质量共治一体化要求”为背景,结合宣城市新能源产业链相关企业发展现状,选取汽车动力电池产品质量安全突发事件假想事故,采取“视频展播+现场展演”等方式组织实施,逐步推演了事件发生与信息报告、先期处置与响应启动、事件调查与联动处置、响应终止与信息发布的工业产品质量安全事件应急处置全过程。演练现场,各参演队员积极响应、快速处置、协调配合、衔接紧凑,展现出较高的职业素养,让现场观摩人员对跨区域工业产品质量安全突发事件的应急处置有了全面的了解和认识,达到演练预期目的。 王保顺 汪佳佳 曹开发

安徽涉企违规收费整治取得阶段性成效

星报讯(记者 马冰璐) 11月20日,记者获悉,安徽省市场监管局日前公布涉企违规收费整治工作情况,截至目前,全省市场监管部门已检查涉企收费单位2748家,实施经济制裁914.33万元,涉企违规收费整治工作取得阶段性成效。

今年5月份开展涉企违规收费整治助企行动以来,省市场监管局聚焦政府部门及下属单位、金融、公用企业等领域收费行为,开展重点检查和交叉检查;通过发布提醒告诫函、召开行政指导会等方式,广泛宣传涉企收费政策;公开省级及全省16个地市价格监督检查机构集中受理电话,征集涉企违规收费问题线索;加强与发改、经信等部门沟通协作,促进涉企收费领域社会共治,推动涉企收费规范有序。

肥东县首个水利工程信息化项目顺利完成

“肥东县撮镇灌区续建配套及节水改造工程(二期)信息化设备采购及安装标”为肥东县2023年首个水利工程信息化项目。为保障项目顺利推进,营造更优营商环境,肥东县交易中心高度重视,通过全流程细致严谨的操作,最终顺利完成该项目。

该中心积极与相关单位沟通交流,详细了解项目基本情况、招标工作需求等情况。成立项目服务组在招标需求制定、招标文件细化、评标现场保障等方面主动作为、靠前服务。项目开评标当日,安排项目操作人员双岗操作,技术人员现场保障。依照项目预案,对系统支持、评审组织、交易见证、数据核对等环节实施全链条跟进,相关监控视频录像、评标专家音视频录像等全部上传服务器保存,专人及时归档。加大对开评标现场的管理力度,项目公示阶段,针对投标单位提出的问题和质疑,积极与监管机构对接,协调解决,维护公平公正的交易秩序。

该项目将为肥东县的水利工程建设和管理提供更加精准、高效、可靠的技术支持和服务保障,也为其他水利工程信息化建设提供了有益的参考和借鉴。 程颖



11月20日,安徽省妇女第十四次代表大会在合肥开幕。作为3000万江淮女性的盛会,本次大会总结了近五年来安徽妇女儿童事业发展和妇联工作的成就。安徽省妇联凝聚巾帼之力,汇集巾帼之智,团结动员全省广大妇女积极参与经济建设、文化建设和社会建设各个领域的工作,争做时代的书写人,追梦的奋斗者。 记者 高斌

2023年长三角运动休闲体验在浙江开化收官

星报讯(记者 江锐) 夹螺蛳、趣味保龄球、乡村毅行……11月18日~19日,2023年第十届长三角运动休闲体验季最后一站在浙江衢州开化举行,来自安徽、江苏、上海、浙江三省一市的200余位休闲运动爱好者,在这里解锁不一样的钱江源头,感受不一样的“浙”里玩法。

开化地处浙皖赣三省七县交界处,是浙江省母亲河钱塘江的源头,也是全国首批、长三角地区唯一的国家公园体制试点城市,还是浙江省首批“大花园”典范县和全域旅游示范县。酷玩的第一站音坑乡下淤村,运动休闲爱好者们在这里感受山水之旅,品味乡村味道,大家在最美风景里享受快乐运动。第二天爱

好者们参观了开化根宫佛国,景区以盆景、奇石、根艺、园林古建筑构成恬静自如、天人合一的画卷,陈列盆景奇石作品4000余件,大型根艺作品2000余件,最大的有40余吨,堪称世界根雕艺术之都。

2023年第十届长三角运动休闲体验季由安徽省体育局、浙江省体育局、上海市体育局和江苏省体育局联合主办,今年的休闲体验季从初春到深秋,走过浙江温岭、浙江余杭、江苏溧阳、安徽合肥、江苏东台、上海金山、浙江开化,旨在推动长三角地区运动休闲体育产业发展,促进体育与旅游深度融合,打造长三角户外旅游休闲运动目的地。

国网固镇县供电公司:

“可视化监控+专业+属地”联动快速处置输电外破风险

11月13日15:21,国网固镇县供电公司输电运检班运维人员通过微拍监控发现110千伏塔楼746线35号杆下有吊车施工,且距离线路较近,随时有外破导致线路跳闸的风险。

据悉,该条线路为110千伏楼东变主供线路,一旦发生跳闸将影响整个连城工业园区用户正常生产、生活用电。输电运检班立即通知属地供电所前往现场处置,组织输电运维人员赶往现场,同时安排专人随时远程监控现场动态,及时反馈现场情况。

15:32,连城中心供电所工作人员赶到现场制止吊车施工,告知其电力线路下施工的危害并现场看守。随后,输电班人员到达现场进行后续隐患闭环处置,成功避免了一起吊车外破事件的发生。

本次输电“可视化监控+专业护线+属地护线”配合,快速处置输电外破隐患事件,切实发挥了微拍监

控装置远方“眼睛”强有力的保障作用,充分体现了属地供电所属地护线地理优势,有效压缩隐患处置时间,提高了故障处置、隐患制止等工作的联动性,做到外破等隐患“早发现、早预防、早处置”,为后续输电线路隐患处置提供新模式。

在重要通道和潜在外破隐患的线路杆塔上安装监控设备,可实现对输电线路通道状态和周边环境实时、远程监控,有效防范外力破坏、线树距离不足等状况对线路正常运行产生影响。同时减少日常巡视的人力投入,切实提升输电线路设备的状态管控力、运行风险防控力和运检管理穿透力。

下阶段,该公司将聚焦输电线路本质安全,深化输电运检提质增效,进一步推进输电线路运维检修向数字化、智能化转型升级,向“集中监控+立体巡检”运检新模式转变。 周亚彬 陈梦月